## МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.02.2022 № 524-пм

## г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 20.07.2021 № 2396 «Об уполномоченных органах, ответственных за выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории муниципального образования «Город Магадан»

В целях организации работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории муниципального образования «Город Магадан», в соответствии со статьей 69.1 Федерального 13.07.2015  $N_{\underline{0}}$ 218-Ф3 государственной регистрации закона ОТ «O недвижимости», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести в постановление мэрии города Магадана от 20.07.2021 № 2396 «Об уполномоченных органах, ответственных за выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории муниципального образования «Город Магадан» изменения, изложив пункт 1 в новой редакции:
- «1. Установить, что органами, уполномоченными на обращение в орган государственной регистрации прав с заявлением о снятии с государственного кадастрового учета ранее учтенного объекта недвижимости, прекратившего свое существование, с заявлением о внесении в Единый государственный реестр недвижимости сведений о ранее учтенных объектах недвижимости и их правообладателях, с заявлением о постановке ранее учтенных объектов недвижимости на учет в качестве бесхозяйных, являются:

департамент жилищно-коммунального хозяйства и коммунальной инфраструктуры мэрии города Магадана - в отношении объектов недвижимости индивидуального жилищного строительства и домов блокированной застройки, расположенных на территории муниципального образования «Город Магадан»;

управление по учету и распределению жилой площади мэрии города Магадана - в отношении объектов недвижимости жилого назначения, расположенных в многоквартирных жилых домах на территории муниципального образования «Город Магадан»;

управление административно-технического контроля мэрии города Магадана - в отношении объектов незавершенного строительства, расположенных на территории муниципального образования «Город Магадан»;

комитет по управлению муниципальным имуществом города Магадана - в отношении объектов недвижимости нежилого назначения (за исключением земельных участков), расположенных на территории муниципального образования «Город Магадан».

- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в городских средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана В.Ю. Троицкого.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан